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Vabimo vas na predavanje z naslovom 

 

VOJAŠNICA IN VOJAKI CESARSKO-KRALJEVEGA 
27. DOMOBRANSKEGA PEHOTNEGA POLKA 

 

Predavanje bo v sredo, 28. maja 2025, ob 13. uri v véliki predavalnici 
Arhiva Republike Slovenije na Poljanski cesti 40 v Ljubljani. 

 
Predaval bo dr. Marko Štepec. 

 
O vsebini: 
V obdobju pred prvo svetovno vojno je bilo v Ljubljani več vojašnic, skladišč in drugih 
vojaških objektov, ki so močno zaznamovali vsakdanji življenjski utrip. Med njimi ima 
posebno mesto Cesarsko-kraljeva domobranska vojašnica, v kateri so bili nastanjeni 
vojaki 27. domobranskega pehotnega polka. Polk je imel naborne okraje na Kranjskem 
in Goriškem, njegov sedež pa je bil v Ljubljani. Kot vse avstro-ogrske vojaške enote je 
odseval narodnostno strukturo nabornega okraja in tako vključeval nad 85 odstotkov 
slovenskih vojakov. 

Marca 1911 je bil polk preoblikovan, opremljen in izurjen v gorsko enoto. Med prvo 
svetovno vojno so bili njegovi bataljoni najprej poslani v Galicijo, pozneje na soško in 
druga avstro-ogrska bojišča. Marca 1917 je bil preimenovan v 2. gorski strelski polk.  

Na podlagi zbranega arhivskega gradiva, ohranjenih dnevnikov, spominov in fotografij 
bo na predavanju predstavljena vojašnica, drobci iz vojaškega življenja, vojna pot in 
usoda vojakov ter spomini na bojišča prve svetovne vojne.  

 

O predavatelju: 
Marko Štepec je zaposlen kot kustos z doktoratom in muzejski svetnik v Muzeju 
novejše in sodobne zgodovine Slovenije, kjer je odgovoren za zbirke in kustodiat za 
obdobje prve svetovne vojne.  

Je avtor številnih razstavnih projektov, kot so Slovenci in prva svetovna vojna 1914 – 
1918, Take vojne si nismo predstavljali, Kaj čudežnega je v vojni in Pot domov. Poleg 
tega je pripravil vrsto katalogov in scenarijev za dokumentarne filme. Posebno 
pozornost namenja raziskovanju fotografij iz vojnih let 1914–1918. 

Dr. Štepec redno objavlja v znanstvenih in strokovnih revijah. Je tudi vodja in 
organizator tradicionalnih sredinih večerov predavanj o prvi svetovni vojni. Njegova 
bibliografija o problematiki prve svetovne vojne in zgodovine 20. stoletja je obširna. 
Med vidnejšimi deli sta knjiga Življenje v zaledju soškega bojišča in delo Zgodbe 
spomenikov prve svetovne vojne, ki je izšlo v letu 2025.  

 
Vljudno vabljeni! 


